ACQZ# 3l #8 & S &L

ACORIIEMEBE

HITIISIEE T Ji
e =3

BREREREEE
HBEETEEREE, ZEERRSE

T

EEFREN SR

e

BHEESITIEE
120 16, 20, 25, 32, 40. 50, 63. 80. 100, 125, 140, 160FHILLO%E
SRIEDANBSERSTR, DEER

SERE R AR

ACQ: BHRIL
(=R

D

2

ASQ: BEREL
(EBEBLBR)

%
<,

3

o

D

ATQ: BEREL
(EFSIAR)

\Y

ACQD: BHESRIL
(EEnEs)R)

Q

s

ACQJ: REAUREL
(EEBTRIRBL)

TACQ: BERIL
(EEHGITH)

& .
2

FRBEE

RELBE, EUHBLREE
ELEEERRT. RERACKIRERE,
BEREEMRBISHE, REIRE

AIEMM hE
8. 418 (N
RE|EEHN B ZERE ZREH(MPa) B |EEN EH REEH ZREH(MPa)
ME SME | AR (mm*)[ 0.1[02[03][04[05][06]07 ME HE| HRX (mm*)| 0.1 [ 02| 03 0.4 ] 05 [ 0.6 [ 0.7
e | 1131 - [13.6[24.9[36.2 475589 70.2 HBHESE) | 1256.6 | 44.7 | 170.3 [ 296.0 | 421.7 | 547.3 | 673.0 | 798.6
121 & SIAEE) | 84.8 - | 80164249334 /419504 | o S|AESE)| 1055.6 | 24.6 | 130.1 [ 235.7 | 341.2 | 446.8 | 552.3 | 657.9
=8 #8El] 1131 [11.322.6 | 33.9|45.2 | 56.5|67.9|79.2 o (8] 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
TR 848 | 85 | 17.0 | 25.4 | 33.9 | 42.4 | 50.9 | 59.4 I/8]] 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 5627.8 | 633.3 | 738.9
BHEST) | 2011 - [27.0[47.1]67.2|87.3/107.4]127.5 HBHEST) | 1963.5 | 96.3 | 292.7 | 489.0 | 685.4 | 881.7 |1078.1[1274.4
16| 8 SIAESE)| 150.8 | - [17.0/32.047.1[62.2|77.3|92.4 50 | 20 SINES) | 1649.3 | 64.9 | 229.9 | 394.8 | 559.7 | 724.7 | 889.6 |1054.5
=8 #BEI[ 201.1 [20.1[40.2|60.3|80.4 100.5/120.6/140.7 - ¥l 1963.5 [ 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1/1374.4
#18I[ 150.8 | 15.1[30.2 | 45.2 | 60.3 | 75.4 | 90.5 |105.6 HIEI] 1649.3 | 164.9 [ 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 |1154.5
{PHEE) | 3142 | - [36.868.2]99.7 [131.1]162.5[193.9 #PHESE) | 3117.2 [ 141.7 | 453.4 [ 765.2 |1076.9/1388.6/1700.3[2012.1
20| 10 SIAEEE)| 235.6 | - [21.1]447 682 91.8[115.4/138.9 63| 20 SIAES)| 2803.1 | 110.3 | 390.6 | 670.9 | 951.2 [1231.5/1511.9/1792.2
E@\ﬁﬁu 314.2 | 31.4[62.8[94.2 [125.7/157.1/188.5/219.9 - $EBI] 3117.2 | 311.7 [ 623.4 | 935.2 [1246.9]1558.6(1870.3/2182.1
|71 235.6 |23.6|47.1]70.7 | 94.2 [117.8/141.4[164.9 I{RI] 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2]1401.5[1681.9]1962.2
FPHEEE) | 490.9 | 18.1]67.2 |116.3)165.3/1214.4/263.5/312.6 80 | 25 2% #{AI] 5026.5 | 502.7 [1005.3]1508.0(2010.6/2513.3/3015.9/3518.6
25 | 12 SIAE#H) | 377.8 | 6.8 | 44.6 | 82.3[120.1/157.9/195.7/233.4 $iI{E] 4536.7 | 453.6 | 907.1 [1360.7[1814.3/2267.8(2721.4/3175.0
géﬂ\ﬁa@u 490.9 | 49.1|98.2 |147.3/196.3/245.4/294.53436 .| o, . (8] 7854.0 | 785.4 [1570.8]2356.2[3141.6/3927.04712.45497.8
|71 377.8 | 37.875.6 [113.3151.1/188.9/226.7|264.4 I{E]] 7049.7 | 705.0 [1409.9/2114.9(2819.9]3524.9(4229.84934.8
BHEE) | 804.2 | 27.4 [107.8/188.3/268.7(349.1]429.5/510.0 125 32 |E®) (8| 12271.8|1227.2]2454.4|3681.5]4908.7 | 6135.97363.18590.2
22| 18 SI\EBE&)| 603.2 | 7.3 | 67.6(128.0/188.3/248.6/308.9/369.2 #I/8| 11467.6 |1146.8(2293.5|3440.3(4587.05733.86880.6 | 8027.3
=) 8] 804.2 |80.4 [160.8/241.3/321.7/402.1/482.5/563.0 140 32 |E®) /8| 15393.8 | 1639.4(3078.8/4618.1(6157.57696.99236.310775.7
#1HI| 603.2 | 60.3 120.6/181.0/241.3]301.6/361.9(422.2 #1/8]| 14589.6 [ 1459.0(2917.9/4376.95835.8 | 7294.8 8753.8[10212.7
160 40 =@ $#/8) 20106.2 |2010.6|4021.2|6031.98042.5|10053.1/12063.7|14074.3
#1118 18849.6 | 1885.0|3769.9|5654.9 | 7539.8|9424.8|11309.8|13194.7
REHERGEAMY A
1. TEMEHBRCE, BEREBDFBHREL; 8. RIIALIEERETRATEHRTSAOHT, MERRIINES TIFFEHAE:;
2, EERNSEEMEET, BEHBEOM SRS REL; 9. RIIF TREBNEAH, 2ERXREME, EFROMENPEBEE,
3. AREX, BED, ABFENKE. BE. BBENSES, RIIKERE KRER: M. BEATBITRE;

A

TEIEHPIEETE;

RIBEABEN, VWEBRSEREYD, MLAEARIR;
SRELEANBEREEE40 0 M EETEEZ S TEAE;
RRINMBRESELDRE, —RITIEATRELNK;
ARRBET, BREVVEERE, HIDRAPHEXDRS;

10, CRUHIIRBVELS:

10.1, EHFFK—EEEHGENFHCRNBZE T AET,
WERCHINRRL, HWARTBDEM/FENES;
10.2, RCENREARBINREER, DTER.

EREEEE,




8 R EL

AIl'TAL

ACQEJI

R %
BE(mm) 12 [ 16 | 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
1 ]
AU
BIFR, EBEPPHIL. BEsSIAR -
TENE TRR(HE40 u m R BEE)
pEE  |[EFR 0.15~1.0MPa(22~145psi)
JEE | BIHE 0.2~1.0MPa(28~145psi)
(REEMEE T 1.56MPa(215psi)
TIERE C -20~70
BRREHE mm/s 2887, 30~500 g7, 50~500
TI2NEHE mm 312<100*5°  {71E>100+}°
BERL fHEE
BEOR b M5 x 0.8 | P8 | PTu4a | PT3B
[T BESREPTH. GF. NPTHTBE; 3. ERBOVREFEREPI06E,
% 5K iT 88
I
ACQ ASQ ATQ ACQD ACQJ B {8(mm) BETER(mm) BRXTE
‘tlU'bﬁJ'J—HLM ﬂt'_ ﬂtH‘ 1 2% |5 10 156 20 25 30 35 40 45 50 50
E8) [5 10 15 20 20
ACQ-S ASQ-S ATQ-S  ACQD-S ACQJ-S £8) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
HH HH* 6 E® 510 15 20 20
20 |28 |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
25 |8 5 10 15 20 25 30 30
ERHH oy
3 BB |50 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
10 BFISEE, gg BT) 510 15 20 25 30
2. B8N, BERACHIIRERE, TERITEMRBINSHE
&, REJS; ?80 S%) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
3. MEBRTHERE, ME. MAME: [E]
o\ HISFSEIERENS, SR | EBHTREEN, BTR-BATEE, FHREE, AUIRTERRSATHA
5. RELGH, sEEMBETEeM; z AT REBNNEETR L G TRAHTE, SRR b BEEF R
6. IIREEEHEERBIE, LRERSBHE PAERT ., WT1ER23 NIFFRTRRILZHIRETER2NVFERIINRIMA, HIME
7. SERRTENHTHEEE; RYRREE,
TR
N
ACQ 20x30 S B OO
| \ \ I
ACQDZOx30 S B D |
\
ACQJ20x30 30 S B D [
DOREREE QHE Ot @iRBTRE Oﬁa"r\’.sﬁ C©FEFFRE OBRERR (F2] |@FEKIE 3]
S 1216 20 25 32
ACQ: BERILESR) 4050 63 80100 ?5 ﬁgt%%ﬁﬂg%
= A A
ASQ: [E”;aﬁl(gémﬂﬁ&) 1216 20 25 FB: ,ﬁ‘%&w
32 4050 63 FRUILALES E. TG | T8, G EBBl SooSE B PH
ATQ: BERILESHSIAR) SERTIEIIE Y : ey : G: GH
S — S: Mo B: S . NPT
. BER TH: EWEZEME
(EwEah) 1216 20 25 32 FA: NIAEREZIR
ACQJ: BERIEL 4050 63 80100 10203040 FB: BABIEREIR
(EEsTRIRER) 5075 100 LB: #OEERE

U1 FBRLURISBERMSEMNBY, WEBZWRERE, BRSEMTBERIINIER TMEOEN;

FHS|IALBERREGOETED, REHVERERE,
£%P136~1378;

DE2] ZERMHSHBER

3] BEERMAER, WENRRZ.

Py

R REEM B EERN IR MBLEN




8 i L AIl'TAL

ACQZ 35
MBEBREESTHTYE
ACQ ACQ-S Kk 2% wH i & "
4 7 9 1 413 90 1 ®%E (012, 16MBSHET)| 8 | BE | H0O12~-32NWEMRIETY)
2 |B5EEEAIR)| TPU(® 12~25)\NBR(EE) | 9 | OFER NBR
@ 3| BE [E012. 10MEERED) 10| FIE For
& B 4 | RN () | (@ 12~ 32N RIET) | 11 Ef‘g?u% B
® . C, v 5 [ 620D NBR 12 [f1E05 NBR
= 6 | JEEM S45CE PR 13 | HE |[FEEHIEM© 12~ 25NEBETY)
@ 10 @ 10 7| AE fE=r 14 | HUSHEE | B0 12, 16)MBERETD)
T BEBRBRMUSEIISTEN, IFERITHEERINRIZ B,
D6 ©® ® HDE ®® e R :
ShERFR AR
I
A+TI2(St)
ACQ AB[ . AC+TIZ(SH)
KA, KA
®12, ©16 JA JA
-o—- ¢
"
@8
Al2-P PB
©20. ©25 A+TE(SY
AB AC+{T#2(St)
KA KA
L JA JA_
o MN_ o
e g AV
H
@S
Al \2-P |_|PB
B | E) P §E BY RER | pEE
AT\ A \ AC AB| B | D E |(EAH|J JA K KA KB, P T
#8 St=50]St=55 5t=605t<50| St=55[st=60 ~ |AC (22 L3 2
12 | 205 | - - 7| - — [315/28 /35| 25| 6 |M3x05| 6 | 5| 6 |35 M4x0.75E3,:®3.4|11|15.5/M5%0.8/7.5 5 | 9 | 7 |22
16 22 | 22 | 22 | 185 | 185 | 185 | 34 [30.5/3.5| 29 | 8 |M4x0.7| 8 | 6 | 6 |3.5| M4x0.7 3@3L:®3.4 | 11| 20 |M5x 0.8 8 |55 9.5/55|28
20 24 | - | 34 [ 195 | - | 295 |36[31.5/45| 36 10 M5x0.8| 7 | 8 | 9 |55 M6x1.03@3L:®5.2 | 17 25.5|M5x 0.8/ 9 |5.5/9.5/55|36
25 | 275 | - | 375|225 | - | 325 375325 5 | 40 | 12 |[M6x 1.0/ 12| 10| 9 |55 M6x 1.0385,:®5.2 | 17| 28 |[M5x0.8/ 11 |65| 11 |5.5| 40
®32~100 ({712 <100) . .
W AGER) AlE) AB\ AC(E%) AcHi®) B | BA | D =
HI{8 |St<50 St=60 St<50 St=>60
A+{T12(St) 32 30 | 40 | 40 | 7 | 23 | 33 33 | 45 495 16 |M8x1.25
AB AC+TI2(S) BA 40 | 365 | 465 | 465 | 7 | 295 | 395 | 395 |53 | 57 | 16 |M8x1.25
KA KA 0B 50U 50 | 385 | 485 | 485 | 8 | 305 | 405 | 405 |64 | 71 | 20 |M10x15
JA JA OKB
= e i 63 44 | 54 | 54 | 8 | 36 | 46 46 | 77| 84 | 20 |M10x15
] @ 80 | 535 | 635 | 635 | 10 | 435 | 535 | 535 | 98| 104 | 25 |M16x2.0
= £ \ 100 | 65 | 75 | 75 | 12| 53 | 63 63 | 1171235 32 |[M20x25
[m) o | < M\ Il B,
el ¢ & = ¢) = 158 PA | PA | PB | PB
) i Egh = ?\", gg AM YA K KA KB P o) (i) () (B )
HJ N> St=5 = 75 6.5
~&8 @ ==K 3Z}W13 14/ 9|55 M6x1.0383L:062 | 17 |34 PTIB - 105 —2- 7.5
PAl \2-P PB 40 |13]14] 9 |55| M6x1.05@3L:®5.2 | 17 |40(PT1/8) 11 | 11 | 8 | 8
St=5 - 9 9
5015 ¢ |15/17/105 6.5 M8x1.25&5:06.8| 22 |50 PTI/4 "1 105 — o 105
] AT BB IR TR E— R E T2 UMK, St=25 N 285 14 9.5
Sy e . 63/St=20(15(17| 14 | 9 |M10x1.5383L:085] 27 |60 PT1/4 15 |2 1105
ESPRYVA L —REEFRRLNNTRT . o 15 BA08s as) | '® laos
WTHERES BYIFR TR R BRI T2 RE0BV EE RA B, 80 20(22| 17 | 11 M12x1.755831:©104 35,5 |77 |PT3/8| 16 | 16 | 14 | 14
HIVERYEREAEE, 100 126(27| 17 | 11 M12x1.75 5@3L: ®10.4 35.5 |94|PT3/8| 20 | 20 | 17.5|17.5

E: ()'OHIPA/PBIERITEE > SR (B.

A




8 i L

AIl'TAL

ACQZ 3l
ASQ ATQ
®12. ©16 ©12, ©16
il
AR A+ITHE x2 BEL Gl i
AB AC+(T12 AB+{T12 AC+1T#2
KA K KA, KA
[JA A N LA
[a)
He ¢ i —
H H
@i _E
|PAl P L.1PB |PA] P LIPB
®20 25 D20 ©25
A+1372 IRAER sl A+T1E x2 TR Pt i 71U
AB| AC+{712 AB+{T12
KA KA
LoJA JA
fa) _ A )
O ¢ g
H H
@@ S
PA P/PB[_|
©32~063 ©32~063
A+1T12 A+{T#E x2
AB AC+TI2 BA AB+{Ti2 AC+{Ti2 BA
| KA_ KA | L KA_ KA
JA A [JA N
=== —
o g o L I
G0 S amtom )
H / = —| ’i 7/ == =
] ]
LPA| P PB LPAl\P PB
FLESR AURE) A(BiHE) 5 AC(iF#) ACPfH i) 5 o E =
712 5\10 |15\20 25\30 | 5\10 | 15\20 |25\30 5\10 | 15\20|25\30 5\10 | 15\20 25\30
12 255 | 30.5 - 36.5 | 41.56 - |36 22 27 - 33 38 - 25 - 6 M3 x 0.5 6
16 27 32 - 39 44 - 3.5/ 235285 - 35.5 | 40.5 - 29 - 8 M4 x 0.7 8
20 29 34 39 41 46 51 |45| 245|295 | 345 | 365|415 | 465 | 36 - 10 M5 x 0.8 7
25 325|375 |425 | 425 | 475|525 | 5 | 275|325 | 375 | 375|425 | 475 | 40 - 12 M6 x 1.0 12
32 35 40 45 45 50 55 7 28 33 38 38 43 48 45 | 495 16 M8x1.25 | 13
40 415 | 46.5 | 51.5 | 51.56 | 66.5 | 61.5 | 7 | 34.56 | 39.5 | 445 | 445 | 495 | 545 | 53 57 16 M8x1.25 | 13
50 48.5 | 53.5 | 58.5 | 568.5 | 63.5 | 68.5 | 8 | 40.56 | 45.56 | 560.5 | 50.5 | 55.5 | 60.5 | 64 71 20 M10x1.5 | 15
63 54 59 64 64 69 74 8 | 46 51 56 56 61 66 77 84 20 M10x1.5 | 15
TSR H J JA K KA KB P PA(#E3) | PA(Kif) PB(Z#) | PB(FiEE) T
12 5 6 3.5 M4 x 0.7 5B3L: ®3.4 11 15.5 | M5x 0.8 7.5 9 5 7 22
16 6 6 3.5 M4 x0.7 5B3L: ®3.4 11 20 M5 % 0.8 8 9.5 5.5 5.5 28
20 8 9 5.5 M6 x 1.0 5B3L: ®5.2 17 25,5 | M6x0.8 9 9.5 5.5 5.5 36
25 10 9 5.5 M6 x 1.0 3835L: ®5.2 17 28 M5 x 0.8 11 11 5.5 5.5 40
32 14 9 5.5 M6 x 1.0 3@3L: 5.2 17 34 PT1/8 10.5 10.5 7.5 7.5 -
40 14 9 5.5 M6 x 1.0 5@3L: ©5.2 17 40 PT1/8 11 11 8 8 -
50 17 1105 | 6.5 M8 x 1.25 3850: ©6.8 22 50 PT1/4 10.5 10.5 10.5 10.5 -
63 17 | 14 9 M10x1.5585:®85 | 285 | 60 PT1/4 15 15 10.5 10.5 -




8 i L

AIl'TAL

ACQZEJ5I
ACQD ACQJ
®12, ©16 ®12, ©16
A+1T12 x2 . A+1T1E x 2+F@RTIE N
A ACHTIE et B gl AB[ AC+E N TTE R
Ee====g et |
Bo— ¢ Bo— ¢ =
© AP B
[PAIT? [PA| J-EREA [PAI-P/  |PA]
©20 ©25 ©20 ®25
A+T#2 x2 s A+1T12 x 2+ BT
M8[ L AC+iTiZ_AB+E RER ol AB[__ AC+/5i2 AF+ BT RER gt
) )
_ _¢ I N ¢ NWN\T= ‘@| =
< O W G & w‘/! 5 ."}7
{ ENEEZN ST
3 O T & @ TS
PAl AP [PA PP ;
©32-0100 ©32-0100
A+{T12 x2 AHTIE x 2+58E(TIE .
AB AC+TIZ _ABHTE 2B AC+HRE NEERE
=== ===l
(==
& 0 Ho o —eF
= — L
AR+ TR+ B BT
[FA 2P IPA Al \2-P [PA|
.| A(ACOD] | A(ACQJ) AC(ACOD) | AC(ACQJ)
HEWR e e man mEy C° men pen mew mew AT F EA FA PA R
12 32.2 39.4 | 452 52,4 |3.5| 252 | 32.4 25.2 324 | 17 | M3x0.5 6 4 9 M5 x 0.8
16 | 33 | 43 | 50 | 60 |35 26 | 36 | 26 | 36 |21 | M4x0.7 8 5 95 M6 x 1.0
20 | 35 | 47 | 55 | 67 |45 26 | 38 | 26 | 38 | 25| M5x0.8 7 6 95 M8 x 1.25
25 | 39 | 49 | 605 | 70.5 | 5| 29 | 39 | 29 | 39 | 27 | M6x1.0 | 9.5(St=5//12(5t>5) | 6 11 M10x 1.25
32 | 445 | 545 | 649 | 749 | 7 | 305 | 40.5 | 30.5 | 405 | 28 | M8x1.25 | 9(St<10/13(St>10) | 7 10 M12x1.25
40 54 64 74.5 84.5 | 7 40 50 40 50 28 | M8x1.25 | 11(St<10)/13(St>10) | 7 13 M12 % 1.25
50 56.5 | 66.5 77 87 8 | 40.5 | 50.5 40.5 50.5 | 29 | M10x 1.5 | 12(St<10)/15(St>10)| 8 13.5 M16x 1.6
63 58 | 68 | 784 | 884 | 8| 42 | 52 | 42 | 52 | 29 | Mi0x1.5 | 12(St<10/15(5t>10)| 8 |14.5(5t=6//16(St>5) M16x1.5
80 71 81 95.8 | 105.8 | 10| b1 61 51 61 35.5| M16x 2.0 | 14(St<15)/20(St>15) | 10 16 M20x 1.6
100 84.5 | 945 | 114.3 | 124.3 |12 | 60.5 | 70.5 60.5 70.5 142.5| M20x 2.5 | 20(St<25)/26(St>25) | 13.5 21 M27 x 2.0
(TSRS R RELREE, NFARTBLEAE TBAS,
ShFRIR
(ETAS. ©12~0100. (TI2<100) . m@w# AB[D| E |EA[EB[FFAH
AB(AB+E BB H(TE) 12 14 6| M5x08 | 9 | 10|8|4|5
EB 16 15,5/ 8| M6x1.0 | 10 [{11.5/10/ 5 | 6
EA 20 18510 M8x1.25 12 |13512| 6 | 8
LA 25 22.5/12|M10x 1.25| 15 | 17 |17| 6 |10
— 32 28.5/16| M14x 1.5 |20.5/23.5/19| 8 |14
g]m“ - e 40 [285/16 M14x 15 |205/235|19| 8 |14
4 50 34 |20/ M18x 1.6 |256.5(27.5/27 1117
63 33.5(20| M18x1.6| 26 | 28 |27 (1117
£/ w 80  143.5/25 M22x 1.5 [32.5(35.532 | 13|22
(&S 100 43.5/32| M26x 1.5 |32.5|35.5/36 |13 |27




8 R L

AIl'TAL

ACORS|—XELERTI

R %
A E(mm) 125 \ 140 160
FRT 2apH
TIENE ZER(KE40 p mEL iR iEER)
R HEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
REMIEED 1.5MPa(215psi)
TIERE C —-20~70
EEEEF BE mm/s 30~500
TRAEEE mm T2<100*;°  {F12>100*};°
BEL FhiER
E%E@ ] PT3/8
[F] BEAREPTH. GF. NPTHTE; 3. ERBOVRESTRP406E,
oW iT 2
ACQ-S ACQD-S ACQJ-S A& (mm) EETE(mm) BRKfT#E
125
-E]E- -E]E-“ 140 10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 300
ERY 150
- () EERR T RBEA AT,
1. MITJISIRE;
2. IIFBERNT. BERACKIREE, BREISRE;
3. MERTEN THBERESRE, ME. MAIES;
4. TEBHIRAERLLOBEGE, RYEE, 5MNIEE;
5. REWBE, EENEELZETH,
6. IEEETEHENE, REERBHE
3 AHIE=1
ACQ 125x30 S B [
| | | [——
ACQD125x30 S B D
ACQJ 125x30 30 s B
DRI D& @h& @REITE A RE ©EEH TR DF BB
ACQ: BERILEDY)
— A 728, PTS
ACQD: BRIl . - . ISR
@) 125 140 160 B#RTRIIE S: Wtiges 5. Sl 6 65
ACQJ: BERIL 10203040
(EMEDTIRITRR) 5075 100
NBEEREEEHMYE
ACQ-S 3 & Fr3E #B #H FrEE 1 HE
@ ©@OOQ 1 wE w5 9 g B85
i 2 | S ETEER [ 10 ORUE NBR
©14 Al 3 CRUDE BEE | 11| A= on
®) Ii 4 ORUIR NBR 12 | BEBIR M
) ) 5 BE BEE 13 NIEOT NBR
=] — ® 6 TR ) WESK | 14 | FEM | S45CIERBHES
@* ni=s A 7 BEOT NBR 15 5] gB
8 et == NBR
O | 2 . BEERMERMBTEIICSEA, IREBICERETNREIHHE,
©F Wil




8 i 9 L

AIl'TAL

ACORS|—XELERTI

ShERFR K
ACQ A+1T712
AB AC+{71E
KA KA
JA‘ JA] 2.5
e g
,771 — <|7,
BB
T (418)
[a)
S e O
hi
H
@B
ARERIN
H@\S| A [ABJAC| B [BA|D| E  |EA(St<10JEAISt10] H| J | JA K KA KB | P | PA
125 991683142 163| 32 |M22x2.5| 225 30 (27212 184 M14x2.0 @3, 0124 | 435 | 114 |PT3/8| 24.5
140 99|16 83 |158|168 32 |M22x2.5  22.5 30 (27212 184 M14x2.0@5,,®12.4 | 435 | 128 |PT3/8 24.5
160 108/ 17|91 178|188 40 |M24x3.0 26,5 33 36242212 MI6x205835,:014.4 | 49 | 144 |PT38| 275
] Bl ZERIFBVAEBRTIRE, NFURTFSSAEEDL,
ACQD ACQJ
S
A+iTIE X2 A+{T12 x 2+FBEE(TIE
AB AC+TI2 _AB+{TId AB_  AC+Ti2 AF+BR(TI2
777 S e FA
He o & Bo —o -
AF+1T12+38181712
24 22 PA PA
SEEE A | AB | AC E EA PA EGEIE A | AB | AC | AF E |_EA FA | PA | R
St=<10 | St>10 St<10/St>10
126 | 116 | 16 | 83 | M22x2.5 | 225 | 30 | 245 126 [140.8| 16 | 83 |42.5| M22x2.5 | 225 | 30 | 135 | 245 |M27x2.0
140 | 115 | 16 | 83 | M22x2.5 | 225 | 30 | 245 140 [140.8| 16 | 83 |42.5| M22x2.5 | 225 | 30 | 135 | 245 |M27x2.0
160 | 125 | 17 | 91 | M24x3.0 | 265 | 33 | 275 160 |176.3| 17 | 91 | 68 | M24x3.0 | 265 | 33 | 18 | 27.56 |M36x2.0

DE REBCRURRENHER. NFEURTFLELEBL.

PESRERCRTEREREE, NFURTHSELZTES,

SFRRT o
EB
EA
FA
\
DM 1)
© g H@J55% | AB| D E |EA|EB| F |[FA|H
e/ 125 |58 32 | M30x1.5 |42 45 46|18 27
R —Em 140 | 58|32 | M30x 1.5 |42|45|46 18 27
160 | 64|40 | M36x1.5 | 4750|6521 36




8 L AIl'TAL

ACQRJ—R{TRE

R %
A {E(mm) 32 40 | s0 | e | 80 100
EERIR, oA
TENE ZER(E40 p M DR IBER)
EFARR DE0ED 0.15~1.0MPa(22~145psi)
=il 1.5MPa(215psi)
TIERE C —-20~70
EFPRESE mm/s 30~500
TN EEE mm 40
ACa ACQD ACQJ BEOE (7] PT1/8 \ PT1/4 \ PT3/8
-] 5 e (i BESEEPTS. 6F. NPTITE; 5. MHRBOERHEP406E,
ACQ-S ACQD-S ACQJ-S _
= H4 HB* f1e
B E(mm) [ ERTE(mm) | BT
BE 32 40 50 63 80 100 125 150 175 200 250 300 | 300
C HITJISIERE, RITIRE; EEI
2. HEZERRT. AERACHIBERE, SERESEALEISHE . ABFTREEN, B >BANITRREE, FFRRE; ECKKIEFRAQTH %,
&, BEJSR,

3. HEAMITERE, ME. MAKS;
4. MESOERNR, SOMRS;

5, REMNGHE, LENHELELY;

6. [IRREEHEEREE, ZRERSELE
7. SEEBLZEWHTIHEE;

AHE -1
ACQ 50x150 S B O O
| | | I |
ACQD50 x 150 S B O O
| | | [ |
ACQJ50x150-30 S B [1 [
\ J - I
DRBRIR Q& QT8 @IRETRE G A R ©FEEFFY | OEERR (£1) @FRRTH
’“EI LR
FA: AIZEEEI
ACQ: BERILEHTY) EB Eiﬁ@%%’f&
e B =4y
324050 e RULAH DO, THEE |20, AF8 |5 snosg |20 0TF
= 6380100 HRITRIIE S, WD 5. 9\ G: G
ACQD: %;?EE%@ : : = | =H. \REWS (T NPTH
(& U) FA: RTARDEBEIR
ACQJ: BERIL 10203040 FB: #ARHBER
(EeEs)TRORAR 5075 100 LB: BAEFEE
U1 LN BERFSEP136~1378,
NPERREEEHME
ACQ-S . AcQ R &8 | #HE [FM| z®@ nE
| 1| @sEER | NBR | 9 | MERER) | H(02NHBHRIET)
@ @ @@15 @ ©@ @®15 2 | wE | #' | 10 | 520D NBR
! 3 ! 3 AEE |8BEE| 1 s fiampy
: 4 OHE | NBR | 12 | &= SA5CHEIFIBHEE
7 U © 5 |[HEEER)| NBR | 13 NIE fiafmpa
6 6 - 6 ®E  |Be%| 14 BE (O 32NEATRIETE)
5 5 7 BE |B6%| 15 | NEO0H NBR
3 3 8 | CHUER &
d)é) . BB R E RS TR,
WHEBIERBERIOREZHH,




8 i L AIl'TAL

ACO®RII—RITER

ShERFR K
AcQ A+i312
320100 ({772 >100 oAl .
032~01 1 1
172 > ) KA KA,
="
3sp& — oF
H
—“@m@ PA \2=P PA
TEE A AB AC B BA D DA E EA H K KA | KB M P PA
32 62.5 17 45.5 45 49.5 16 12 M8x 1.25 13 14 M6 x 1.0 5851 ®5.2 17 34 22 |PT1/8/ 12,5
40 72 17 bb b3 57 16 12 M8 x 1.25 13 14 M6 x 1.0 5@5L: ®5.2 17 40 28 |PT1/8| 14
50 73.5 18 555 64 71 20 13 M10x 1.5 15 17 M8 x 1.25 5@5: ®6.7 22 50 35 |PT1/4| 14
63 75 18 57 77 84 20 13 M10x 1.5 15 17 M10x 1.5 585: ®8.5 27 60 35 |PT1/4 16.5
80 86 20 66 98 104 25 15 M16x 2.0 21 22 M12 x 1.75 5@35L: ®10.4 32 77 43 PT3/8/ 19
100 97.5 22 75.5 117 |12356| 32 17 M20x 2.5 27 27 M12 x 1.75 5@35L: ©10.4 33 94 59 |PT3/8| 23

ACQD ACQJ
®32~®100 (17F#E >100) ®32~®100 ({7#2 >100)
A+{TTE x2 _ A+1T18 x 2+ BBTIE
AB_ AC+{TI2 AB+{Tig AR AC+iT12 _ AF+Ti2+BI1g

—T—— 1 FA =S}
=itz R )
\ © \ [
AF+B%1T12 O S==X0)
PA \2-P IPA| PA| \2-P [PA EXREA
.z A(ACQD) | A(ACQJ) AC
HEEH e e ma a5 g ma AT EA FA PA R
32 | 795 895|955 |105.5 17| 465 | 55.5 | 28 |13| 7 |12.5|M12x1.25
40 89 | 99 | 105 | 115 |17 55 | 65 | 28 |13| 7 | 14 [M12x1.25
50 | 91.5(101.5/107.5/117.5/ 18| 55,5 | 65.5 | 29 |15| 8 | 14 |[M16x 1.5
63 93 | 103 | 109 | 119 |18 57 | 67 | 29 15| 8 |16.5 M16x1.5
80 | 106 | 116 |126.5/136.5 20| 66 | 76 |35.5/21| 10 | 19 |[M20x 1.5
700 |119.5/129.5| 145 | 155 |22| 76.5 | 85.5 |42.527|13.5 23 | M27x 2.0
[ FEBEe Ry REEREE,
ShFRIR
(I ©32~0100. {T1#2>100, MNEH) AB
5L
A HEEE| AB | D E |EAJFA|F|[H|M
= ( 32 |385/16| M14x15 23| 8 [19]14|22
— 40  |38.5/16| M14x1.5 23| 8 |19] 14|28
2o m“ = ¢ 50 |435|/20 M18x15 |28 11|27|17|35
4 63 |43.5/20| M18x 1.5 |28 (11|27 17|35
1 = L] 80 |53.5/25| M22x 1.5 |35|13|32|22 43
F/ H 700 |53.5/32| M26x 1.5 | 35| 13|36 27 | 59
fomE




8 i 9 L

AIl'TAL

ACQRJ—FEHE

Em
1. BTJISIZ%E,

4

7

A I,

2. HIBRE. ABRACHABEE, SRESEIRBISH
%, BRI,

3. EEPEIERE, B, MAMS:

NIESAERINR, AL

5, RELGHE, LENHNELELY;
6. HRREEHEE/GEE, LEBRELHE

7

2

LEMMREIGE, SERBHNE

E&ﬁ?ﬂ@%‘\& s,

RESRAESEHFNAOEEH

R %
A &(mm) 122 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ENERLT, EEEdl
TENE&E TER(EA0 u mPL B E)
PRENHE 0.16~1.0MPa(22~145psi)
{ReEMER 1.5MPa(215psi)
TERE °C -20~70
BRRETE mm/s 30~500
T2 AZE mm 0
EEHRT friEss
BEOR KT M5 x 0.8 | prys | PTV4A | P38
TOBEE (E2) +0.2° | +0.16°
[E1 BESBPTH. GF. NPTHTE; 3. ERBIREFHREP4068,
[F2] FOEEEERIIT2EORER, R[IEERTOEBENAE.
iT 2

FETE(mm) i* LaliEE:
AE(mm) 5 [ 10| 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 100 7% #EE(mm)
12 16 e &6 o o o o X X X X X 30 1~29
20 25 ®© © o o o000 00| <« | x| 50 | 1-49
32 40 ® © © © o o 0o o 0|0 @ @ 00 1-9
506380100 x ©® ®© ®© ®© ®© e e e e e e 100 5-9
23}

ARETENNPEITELEERN, U RIEETRAGMN, ENERIR L—RIEETRE

REMNERT . WITF2H23 BIFER

RITEREZHRETRR2NREREIABIMA, HNE

RUZHEE, EERKTIESEANTH R,

R mETEES
TI%I(;Q 50 x %0 % g:)
DREREE Q@FL & Q178 @HEA R B)FRIRIE
" =g PTH
TACQ: BERIIEIFEESIA) 12 162025324050 63 80 100 | RITIZINFE ?%ﬁg\gma G: GF
: T. NPTH
NBEBREESHTYE
TACQ-S Fik| 2% " Fik| & "
1 =y \EE 10 NI w|EE
@O0 OOHHE 2 [pERE NER 1| opE NBR
‘T 3 | FE o= 12 | NiZEOS NBR
4 | FEOD NBR 13 | CAUER SEEH
@ 5 | JEEM |S4CEIEHRHERE 14 | BER Be®
(@=:1') e B 6 i) RS SA0EN 15 |_PIA mali e i
7 | T e (e SRR EESTH
—— T N 5 TEHE( 12~ 0 40)
| BT E——— . 8| ==& iBe® 6 BH | gscrmEED)
g ‘ 9 [BHEEIB) NBR 17 | BEBE =i
®® @® SIEERN BRI SR,
QDFEES“EH ‘m%l?ﬁ@ﬁ%ﬂﬂum




8 i L AIl'TAL

ACQRJ—FEHE

REHREA
1. TACORIISIIAE BN, SEILDME, BRREVSRIBERTON | 5 LERFIAUTSE.
BEEHEASFEEN 5.1, AT HABERRMIR

ZENER, SRIEEET
LEEISRS B APN o)

5E;
HiE 12,16 | 20,25,32,40,50,63,80,100
ROEEEE| +0.2° 0.15°
TR - = 5.2, (ERZABER CONIRTEETEMREBIN, UBEEBNDFEM
HRIDSAURE;

2, FEBSETRIBEROBOEHREZR, BHRHIEENEASENRIL
YRR ARFHMmEER;

f
@

AT 5 10 | 15|20 25 30 | 35| 40 45 | 50 | 75 100
12 [0.11]0.10]0.08/0.07]0.07/0.06| - | - | - | - | - | -

16 [0.15/0.12]0.11]0.10/0.09/0.08] - | - | - | - | = | - 5.3, BEZETEER L6, BUOERILETHORETET, BLENE
20 [0.37/0.32]0.280.25/0.23/0.21]0.19/0.18[0.17[0.16| - | — RERENEET L,
25 10.40/0.35/0.31/0.28/0.25|0.23/0.21/0.20/0.18 | 0.17 | - 5.4, RERGHFHBLTEN . SITSEHINEE, SASEHBEF

32 0.66|0.5690.53|0.49|0.45|0.42 |0.39|0.36 | 0.34  0.32|0.25 | 0.20 SIEMEH

IRRUARENERREBROESE,
40  |1.06/0.96/0.88/0.81/0.75/0.70 0.65 | 0.61  0.58|0.55 0.43 0.36
50 - |1.70]1.56(1.45]1.35/1.261.19/1.12|1.06 | 1.01 | 0.80 | 0.67
63 - 13.90/3.62(3.37(3.152.96 | 2.80 | 2.65 | 2.51 | 2.39 [1.92 | 1.61
80 - |7.44]6.98/6.566.20 5.87 |5.57 | 5.31|5.07 |4.843.98|3.37
100 [ - [11.85[11.19/10.61/10.089.60|9.178.77|8.41[8.07 [6.73 6.7

3. FEBETRIIEER CEOEHRHEE, BLRHEENEHESENR
FTEVRER SN A SR an BYHE A2

=10

1000 71
{mILED
E :\::\\\ |
7100 R 100
g 80
@ = = 63 BOaH
B ST R — 50
— 0

'SE 10} I i S o S g 4
= $20,25 32
J 012,16
o

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120

(TI2+RIVFERE (mm)

4. BEBETEHER. BAZENRISE, BLRIBENCHSEIEE
BRENRILBIRNZHOERE;

FAHE): 0.5MPa

1000.0
100.0
2
]
q 100
i 40,
‘ 2
0
10 920
16
012 +
o il
10 100 200 300 1000
BARE(mm/s)




8 i L AIl'TAL

ACQRJ—FEHE

ShERR AR
®12/016 ®20/P25
2-P
=] 4-K
PA PB . PA B
FH’ 2-p =
= i X 2 _
g%:, 5 P, i g{i @ @ i ; 2=0X
= 2-Y
A [ _—T &
Al A X8
L,<AAC ,:‘:_é AB | KA KA ’I;/ CIKB
AB| || AC+1TH2 7| Ac+iE 0zA
z A+1TI2 1B
A+1712
ss| A | ,p| AC | . PA | PB |
HEHHE o o AB mmggm B D Y A K KA | KB P mw e e W X XA XB Y Z |ZA
12 |265/375| 3 |17.3]28.3/ 26 | 6 | 6 | 3.5 M4x0.7585:®34 | 11 | 155 M5x08|75| 9 | 5 | 7 | 15| 3 | 10 | 7.1 |[M3x05| 6 | 25
16 28 |40 | 3 |19 31 30| 8 | 6 |35 | M4x0.75@3,:®3.4 | 11 | 20 |[M5x0.8 |86 | 10 | 55|55 21 | 3 | 14 | 9.9 |[M3x0.5| 6 |29
20 32 | 44 |35 205325/ 36 | 10 | 9 | 55| M6x1.05®3,:®56.2 | 17 | 25.5 | M5x0.8| 10 |10.5/ 5.5 | 5.5 | 26 | 4 | 17 | 12 |[M4x0.7| 8 |35
25 [35.5(455/ 45| 23 [33 |41 | 12 | 9 | 55| M6x1.0@3L:®562 | 17 | 28 | M5x0.8 |11.5/11.5/ 55 55| 30 | 5 | 22 |15.6| M5x0.8| 8 | 40

®32~0100
_PA_ 2-P_pB pts 84 A=K
q Van\ 1/, (o ,,\L ~p2=eX
9 O—); { )
|| = >
Y 2-Y
A A _fx8
A8l KA KA 4 OKB
Z] AC+{T12 J OzA
A+1712 0B
o AHR%) A AC(iZ#) | AC
HERER S0 sers (W) B s | sers an B BA DY JA K

32 40 50 50 |65 23,5 | 335|335 45495/ 16 9 | 55 | M6x1.03@5:®5.2
40 46.5 | 56.5 | 56.5 |6.6| 30 40 40 |53|57 |16 9 | 55| M6x1.0:85,:05.2
50 50.5 | 60.5 | 60.5 |75 31 41 41 | 64| 71 [20(10.5| 6.5 | M8x1.25 @3:®6.8
63 56 66 66 | 8| 36 46 46 |77 |84 (20| 14 | 9 | MI0x1.5583L:®8.5
80 67.5 | 776 | 77.5 |10 43,6 | 536 | 53,6 |98 | 104 | 25| 17 | 11 | M12x1.75@3L: ©10.4
100 81 91 91 |12| 53 63 63 |[117[1235/32| 17 | 11 | M2x1.75583:©10.4

g PA PA PB PB
SEVEER KA KB P (wEn) oEE) | (WD

St=5 8 6.5
32}7St>5 17 | 34 |PT1/8 n 10.5 75 75 | 37 28 /19.8| M5x0.8 [10| 43

33 |23.3| M5x0.8 | 10| 51
42 129.7| M6x1.0 [12| 62
50 [35.4| M6x1.0 |12| 75
65 | 46 | M8x1.25|14| 95
80 |56.6 M10x1.5|16 1145

W | X XA XB Y Z ZA

40 17 | 40 |PT1/8| 11 11 8 8 46
50 22 | 50 |PT1/4| 105 | 10.5 11 11 58
63 285 | 60 |PT1/4| 15 15 10.5 | 10.5 | 69
80 355 | 77 |PT3/8| 16 16 14 14 90
100 355 | 94 |PT3/8| 20 20 175 | 175 |[1135]| 1

oo o o

o




8 i 9 L

AIl'TAL

ACQFR 3I—— PB4

DE1] ERDPEIA. CIERACQRIZIE, HFARIINA, CEFSEHBEANS.

M ETER IS 5 R
REMH EEMRER
LT\ 1) FA/FB CB HETE vigm FiEE UEH o
12 F-ACQI2LB | F-ACQI2FA | F-ACQ12CB F-ACQ12I F-ACQ12Y - F-M5X080U
16 F_ACQI6LB | F-ACQI6FA | F-ACQI6CB F_ACQ16l F-ACQ16Y - F—M6X100U cmse
20 F-ACQ20LB | F-ACQ20FA | F-ACQ20CB F-ACQ20I F—ACQ20Y F-MB8X125F | F-M8X125U EMSG
25 F-ACQ25LB | F-ACQ25FA | F-ACQ25CB F-ACQ25l F-ACQ25Y | F-M10X125F | F-M10X125U
32 F-ACQ32LB | F-ACQ32FA | F-ACQ32CB
= FAcOme T FoACQuorA T F-ACOIICE F-ACQ32l F-ACQ32Y | F-M14X150F | F-M14X150U Skﬁj
50 F-ACQB0LB | F-ACQ50FA | F-ACQ50CB
o - Acamle | FoAcassrA | F-ACOR3CE F-ACQ50l F-ACQBOY | F-M18X150F | F-M18X150U Bmgg
80 F-ACQ80LB | F-ACQSOFA | F-ACQ80CB F-ACQs80I F-ACQ80Y | F-M22X150F - EMSG
100 F-ACQI00LB | F-ACQI00FA | F-ACQ100CB | F-ACQ100I F-ACQ100Y | F-M26X150F | F-M26X150U
]ig - = - CMSH\DMSH\EMSH
CMSG\DMSG\EMSG
160 - - -
Pt 4 i AL M 444
I N
RE M i A IR IR 21 S REME EEISEE
25\ = i
REAINKERH BT EA TFB [CBLEI| 1 [V U | F C(D)MSJ[C(D)(E)MSG|C(D)(E)MSH A T A TFelcBl 1| Y] F| U
D SEE Y
m%m%é% x | x| x| x : : : 12,15 rle| e e a|l alala
ACQ - e e e | @ 20, 25 rle| e e alalala
zm| BEE ele e o = X
i ° ° ° 32~100 Al e o H| A| N A A
TRAER x x X O—i35%; A—S45C; M—&Fif; A——SPCC
it x | x| x| x
ASQ By b Y ol lele ° ® ° °
ATQ | oy oy BT e o olel > x x (1] CBEJAZMEREPIN;
| bR ° ° ° ACQ125\140\ 60R L BZE M ADEZ ML
| R HY X x x [F2] 2 R (FIR AR SRR BAME,
WE;: X X X X
AcCaD WD o | o d Ld ° SHEER S RP402~4058,
\ X X
ACQ | B o o0 |0 = x X
< | B gAY ° ° ®
P 4 S0 2B 3R 48
N
FA/FB
©32~0100 A+i712
©12~025 —
A ONI AT 4-0oN M 4-ON1 C+J#2 FT_,
4on o i E3L L
D@ | =om o 514 R0 O i
N ¢ B i -
> i P 5 - 1 h | S
o= Céw @ 5 £ 23 orp £
7a)) \ ; V=
©_ . O — - ‘ =
Ho© 1 :
FX
Fz
A1 c
v = - = wag M N N1 FDFT PV FX FZ
{788 <50/ 55 [>60 <50/ 55 |>60
12 205 - | — 315 17 | — | — | 28 15.5/45| 7.5 45|55 25 | 45 | 55
16 |22 |22 | — | 34 185185 — |30.5 20 |45|7.5 45[55| 30 |45 | 55
20 | 24| - |34 36195 - (295315255 65 10.5 65| 8 [39.5 48 | 60
25 (275 - |37.5/37.5(225) - |32.5/32.5| 28 | 6510565 8 | 42 | 52 | 64
32 |30 | — |40 |40 | 23 | — | 33 |33 |34 65|105/55 8|48 | 56|65
40 |365| — 46.5/46.5/29.5| — |39.5/39.5 40 | 6.5 10555 8 | 54 | 62 | 72
50 385 - |48.5/485|30.5 — |40.5/40.5| 50 |8.5|13.565] 9 | 67 | 76 | 89
63 |44 | - |54 54|36 - |46 | 46 | 60 |10.5/165 9 |10| 80 | 92 108
80 |53.5| — |63.5/63.543.5| — |53.5/53.5| 77 |12.5/18.511 12| 99 |116/134
100 |65 - | 75|75 53 | — | 63 | 63 | 94 |12.5/18.5/ 11 12|117|136/154




8 i L AIl'TAL

ACQFR 3I—— PB4

UE1] ERDPEICERACQRIIZ(E, HFRIINCERSSHERAS, DET] E&RPEIA, CIBRACQRIIZE, HEFARIMA. CEFSEHEAS,

LB . CB
©12-025 - | 012-025 A+TI2
C1% —OM 3 C+3E ] _cu
T T : o
[ . : il =
- . z ! g )
1 1 il : £ N
- - : 'w—AY
N s e e ) i ' H ®CD
X X 3 kN
©32-0100 o | ©32~0100
— : A+(TE2
: ; : OE C+1i2 cy
[ i 3 40 oM CwW
- A (T =Ee B
A : § B =
L 1 : £
: § 1 cD
= 3
l—J X ! CX
! cz
R C BE1l D\ A DE c
= - M N | X |LD LH| LT | LX LY LZ @ 4 Lk Mt i M| E /M| N CDCUCW CX Cz
{7 <50 55 |=60 | {7#2 <50/55 =60/ B <50 55 =60 W
12 17| - | - | 28165/ 45| 8 [45|17| 2 |34 (295 44 | 12 205/ -| - [31.6/ 17 | - | — | 28| 25 |16,5/4.5| 5 20| 14 | 63[9.8
16 [18.5/185| - [30.5/ 20 |45 8 |45 19| 2 [ 38335/ 48 | 16| 22 |22] - |34 185[185 - [30.5| 29 |20 [4.5[5[21]15[6.8[11.8
20 [195] - [29.5[31.5[255/ 65926524 | 3 |48 |42 (62 | 20 |24 |- |34 (36195 - [29.5/31.5] 36 |25.5/6.5| 8 [27| 18 |8.3|15.8
25 |22.5| - [32.5[325| 28 [6.5(10.7) 6.5 | 26 | 3 [ 52 | 46 | 66 : 25 |275|-|37.5(37.5225) - [32.5[32.5 40 | 28 |6.5|10/30| 20 |10.3]19.8
32 23| - |33/33[34/65[112/65|13| 3 [5657[20][71 | 32[30|- 40 /40|23 |- |33 33455 34[6.510/30 20 |18.335.8
40 |295) - [39.5(39.5/ 40 65[11.2/65| 13| 3 |64 [20 |78 | 40 |365 - 46.5/46.529.5| - 39.5(39.5/53.5| 40 | 6.5 10/32| 22 |18.335.8
50 [30.5| - |405[405| 50 |85[12.2/85| 14 | 3 |79 |22 | 95 : 50 |385| - |48548.5/30.56 — |40.540.5/645| 50 | 8.5 | 14|42 | 28 [22.343.8
63 36 | - [ 46|46 |60 105/13.7/105) 16 | 3 | 95 | 26 [113 | 63 | 44 |- [ 54 |54 |36 | — | 46 | 46 |77.5| 60 [10.5/14 |44 | 30 [22.3/43.8
80 [435| - [535(53.5| 77 | 13 [16.5] 13 [20.5/ 45 [118] 32 [140 | 80 |53.5| - [63.5/63.5/43.5| — |53.5/53.5/98.5| 77 [12.5/18|56 | 38 |28.3/55.8
100 |53 | - | 63|63 |94 132313 24| 6 [137 36162 | 100| 65 |- |75 75|63 | — | 63 | 63 |117.5/ 94 |12.5/22 67| 45 [32.3/63.8

VS F-ACQ12Y F-ACQ32Y g
F-ACQ16Y F-ACQ50Y ;
F-ACQ20Y F-ACQ80Y 3 SRH
F-ACQ25Y F-ACQ100Y ‘
; = SN
N & )
7/ 3 °
| LM i <
ERN\Y” S : ) @
3 TH
PB _ps 2274 Dx0] T 3 ol oy
Q I I |: ‘ | SE A
e I A\ ‘ | WW® (A [B[C|D[E]|F G H 1
Q| lIPE PEIL <« I U k! | | F-ACQI2l [21.5/ 16| 9 | 6 | 5 |47 M5x0.8 | 6.3 10
= PE 2 \r/ F”I | TFZACQI6l |32 |25 | 11| 8 | 5 6.2 M6x1.0 |8.1] 12
LL] ‘ - | TF-ACQ20l | 34 | 25 |13.5/8.5| 8 | 7.7 |[M8x1.25 |10.3] 16
KN o ! F-ACQ25l | 41 |30 | 16 | 11 | 10 | 9.7 M10x 1.2512.8] 20
oH | F-ACQ32l | 42 30 | 16 | 14| 10 [17.6/M14x1.5| 12 | 22
| F-ACQ50l | 56 | 40 | 20 | 18 | 14 |21.6| M18x1.5| 16 | 28
RIS\ A B D |E|F G H|1[J[PA[PB[PC/PD|PE[ PF | F-ACQS80I | 71 | 50 | 23 | 21 | 18 |27.6/ M22x 1.5 | 21 | 38
F-ACQ12Y|22/16/5.3| 5| 6 | M5x0.8 | 9 |10| - 10.2[1.5| 4 | 5 [0.7]14.6 | F-ACQI00l | 79 | 65 | 24 | 22 | 22 |31.6| M26x 1.5 | 24 | 44
F-ACQ16Y|28|21/6.6/ 5 | 11| M6x 1.0 |11/12| - |12.4/1.5| 4 | 5 [0.7/16.8 !
F-ACQ20Y 34/25|8.3| 8 8.5 M8x 1.25|15|16| - [16.2/1.5| 7 | 8 [0.9] 21 |
F-ACQ25Y|41(30(10.3/10(10.5 M10x 1.25(19|20] - |20.2| 2 | 8 |10]1.126.4 |
F-ACQ32Y 42(30(18.4/10| 16 |M14 x 1.5|22(2236(36.2 2 | 8 |10[1.1/42.4 |
F—ACQ50Y |56 |4022.4/ 14| 20 | M18x 1.5|28|28|44|44.2] 2 |12|14]1.1/50.4 |
F-ACQ80Y 71/50(28.4/18| 23 |M22 x 1.5|38|38/56(56.2] 2 |15|18(1.7/63.6 |
F-ACQ00Y | 79|55(32.4|22| 24 |M26 x 1.5 44|44 6464.2(2.5(19 22 |1.7|72.6

A




